

Berichtigungen.

Seite 2 Zeile 3 v. u. statt „bis zu vier Jahren“ lies „bis zu sechs Jahren“.

Seite 23 Zeile 19 v. o. statt „Neugroschen“ lies „Groschen“.

Seite 43 Zeile 3 v. o. fehlen nach „mitgebracht“ die Worte: „worden sind“.

Seite 43 Zeile 7 v. o. statt „aus demselben“ lies „aus denselben“.
